



*В последнее время в администрацию района регулярно поступали жалобы на качество воды в Волге. Жители били тревогу, наблюдая на берегах и в воде следы нефтепродуктов.*

По словам начальника отдела по ГО и ЧС, охране окружающей среды, экологии Алексей Векшина, информацию о каждом случае загрязнения фиксировали и материалы направляли в природоохранные органы.

Сейчас проблемой занимается транспортная прокуратура, которая отслеживает все факты загрязнения Волги нефтепродуктами и другими опасными веществами. Причина их попадания в воду чаще всего одна – несанкционированная промывка нефтеналивных судов.

В результате проведенных проверок уже выявлены первые нарушители, которые теперь понесут заслуженное наказание.

